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        Vzděláváním k chytré budoucnosti
 

    



                                                    
        O projektu

        
        Proč potřebujeme Místní akční plán rozvoje vzdělávání?
      Protože úspěch je spojen se strategií.
 Spojujeme myšlenky, tvoříme vizi, stanovujeme cíle, naplňujeme je – pomocí plánů a časového vymezení potřebných kroků.
 Společně promýšlíme, co už v území umíme, kam se chceme dostat, za jaký čas, jaký výsledek nám bude stačit, jaké výsledky potřebujeme, abychom byli zařazeni do skupiny, která popluje dál a bude odměněna mnoha způsoby. Protože chceme, aby se každé naše dítě "mohlo plavit podle chuti, bylo kapitánem, který určuje směr, protože jen ten, kdo zná mapy světa, ví, že možnosti jsou neomezené, nikdy nekončí, vždy je kam jet a co objevovat."
 Chcete se přidat? Kontaktujte nás: mestoluze@seznam.cz
 Abychom zvyšovali kvalitu vzdělávání, potřebujeme:
 Kvalitní partnerství
 
 
 
      Zapojit všechny partnery, kterých se vzdělávání týká a chtějí  vzdělávání řešit, trvalý a otevřený dialog.
 Analýza MAP
 
 
 
 
 
 
       Zmapovat aktuální stav a vyhodnotit jej (včetně infrastruktury)
 Strategie MAP
 
 
 
 
 
 
       Domluvou partnerů stanovit priority, cíle, opatření dle pravidel strategického plánování
 Akční plán
 
 
 
 
 
 
       Konkrétní kroky zapojených škol a dalších partnerů,   
 	příklady aktivit spolupráce

 
 
 
 
 
 
       	návrhy zaměření šablon,           shoda na prioritách
	přehled o infrastruktuře,
	vzdělávání cílových skupin

 
 
 
 
 
       
 
 
 
 
 
 
     Soulad s MAP = specifické kritérium přijatelnosti pro ZŠ, zájmové a neformální vzdělávání, nově MŠ a "šablony2"
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        Vítání jara ve skanzenu Země Keltů
    


                    Oblíbené místo turistů, rodin s dětmi a všech, kteří, touží po zajímavém zážitku opět zahajuje sezónu. Skanzen Země Keltů zve všechny nadšence jarních tradic do Nasavrk. Během Velikonoc proběhne kulturní akce Vítání jara, rozšířený program je plánován na víkend 30. a 31. března 2024.
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        Týden pro wellbeing ve škole 13.–20. února 2024
    


                    Protože chceme školy, kde se všichni cítí dobře, navazují funkční a podpůrné vztahy a mohou naplno rozvíjet svůj potenciál. Protože duševní zdraví je základ. Protože děti, které jsou spokojené, se také mnohem lépe učí.
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        České vzdělávání řídí tisíce zřizovatelů, kteří nedokážou zajistit srovnatelnou kvalitu škol
    


                    České základní školy řídí 2365 obcí-zřizovatelů, z nichž 90 % zřizuje pouze jednu školu. Na jednoho zřizovatele vychází v průměru 1,4 školy, zatímco v Nizozemsku 5,5 a v Estonsku 6,8 školy.
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        Sféra -Vzděláváme pro budoucnost
    


                    SFÉRA je nová organizace neformálního a zájmového vzdělávání, situovaná do vznikající kreativní čtvrti Automatických mlýnů v Pardubicích.
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        PF 2024
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				Konference MAP ORP Chrudim

				Konference k rozvoji vzdělávání konaná 6. 6. 2017 v Luži.

				Detail
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				3. setkání Řídícího výboru

				3. setkání Řídícího výboru 15. března 2017 v Chrudimi

				Detail
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				Vodní zdroje
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